

# 黄渤手机也能拍大片

## 有种幸福叫我的好友是摄影师

有个会摄影的好友是一种什么体验？就是去到哪里都想带着Ta，让Ta可以随时留下你最美好的一面。黄渤主演的《记忆大师》4月28日首映后两天票房过亿，成绩不错。正在热映中，他虽然身在异乡拍戏无法在国内参与宣传，但在微博上却不时“发力”，晒出自己在片场拍摄的其他主演的大片，艺术感十足，甚至有网友赞叹：渤哥摄影这行副业干得可以说是相当漂亮了。

■ 星报综合

### 黄渤用手机为好友拍大片

黄渤在拍摄《记忆大师》的片场为好友徐静蕾等拍摄了一组黑白照片。镜头下，徐静蕾沉静婉约的才女气质显露无遗。

除了徐静蕾，黄渤也为片中演员段奕宏、许玮宁、杨子姗等拍照，他爆料镜头下的“模特”数段奕宏最不配合，“拉他出去20分钟，扭扭捏捏不好意思，还是一张冷酷的脸，不过他还是被我拍到了笑容。”

### 感叹拍吻戏的机会不多

《记忆大师》中徐静蕾扮演黄渤的太太张代晨，虽然徐静蕾多次表示自己听到能与黄渤演对手戏才答应出演《记忆大师》，但徐静蕾随后却吐槽黄渤演吻戏的演技太差，而且吻戏还是黄渤向导演要求加的，最后还被剪掉。黄渤笑说：“徐静蕾老师说我吻戏太差，这点就不知道啦，有比较才有发言权，我就这方



面经验太少，需要慢慢学习、练习，但大家给我练习的机会不太多啊！”

之前陈正道在路演时说过给黄渤找特别般配的女演员搭戏很难，被问到自己觉得和哪位合作过的女演员最有银幕CP感时，黄渤说：“我的外号就叫银幕小百搭啊，你看，环肥燕瘦各种搭，会出现不同的搭配效果呢，都特别好。”



刘奕君：“配角之王”不惧标签：  
只要我出场  
就是主角

侯爷、石胜人、裴泽……这些角色虽然多是配角，但他总能在一众主角中成功突围。对于是否介意被评价“配角成名”，刘奕君表现得自信又坦荡。“不管演王天风、谢玉等等这些是不是所谓的配角，这场戏只要我出现了，那我就是主角！”

入行近30年，刘奕君用他的踏实的积累走着每一步。他坦言：“演艺事业最重要的就是坚持。这一路说起来简单，但真挺不容易的，我始终对自己充满信心。我要告诉大家，我是一个出色的演员，我能驾驭很多不同类型的角色。而且随着年龄的增长、阅历的增加，这种自信会越来越强。”

### 用人生阅历引导90后粉丝是责任

《外科风云》开播后，刘奕君的微博粉丝数在几天时间内涨了两三万。曾经让他意想不到的，他的粉丝以90后的年轻人人居多。现在，刘奕君时常看看微博，回复网友，还会在微博上看剧评。“你需要知道你现在的受众群的大体方向，重视他们的审美情趣。但在这之余，你要用你的人生阅历来引导他们什么是正确的人生观和价值观，这一点是我作为一个演员的责任。”

谈及戏外生活，刘奕君表示，拍戏之外一定要调整自己的心态和生活。写毛笔字、喝茶、逛一逛古玩市场等，都是他享受人生的重要组成部分。“这些是生活的积累，在生活中厚积，才能在演剧中薄发。”

《伪装者》中剑走偏锋的毒蜂教官王天风，《琅琊榜》中剑戟森森老谋深算的谢侯爷，甚至新戏《醉玲珑》里的最高统治者天帝……刘奕君凭借着一系列亦正亦邪的偏反派角色俘获人心。他的新作《外科风云》正在北京卫视热播，剧中中心机深沉的腹黑院长扬帆引发广泛关注。日前，在接受市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者微信采访时，对于被评价“配角成名”，他自信地说，“我有能力让每个角色都跟以往角色不一样。”

■ 记者 吴笑文

### 演艺事业最重要的是坚持

年轻时就出道，主演过多部影视作品。王天风、谢

## 省科普作家协会第七次会员代表大会召开

星报讯(本报记者)日前，安徽省科普作家协会第七次会员代表大会暨2017安徽省科普论坛在池州召开。来自全省16个市、县(区)科协系统和中央驻皖单位、省直单位教育、科研、农林、医卫、文化传媒、新闻出版等系统的代表参加了会议。在会员民主推选和代表充分酝酿下，根据省民政厅相关规定，选举产生了协会七届理事会、常务理事，选举产生了协会七届理事长、常务副理事长、副理事长、秘书长，选举产生了协会七届监事会，选举产生了协会七届监事长、副监事长。科普论坛上，周荣庭教授、李大光教授、李录久研

究员、张静明研究员、刘晨教授、盛志刚会长，分别作了精彩报告。

新当选的协会七届理事长戴海平、常务副理事长汤书昆主持，召开了协会七届一次常务理事会议。同时，在民主推选和精心研究下，分别任命了协会副秘书长、15个专委会主任、6个中心主任，研究了各理事长分工。

安徽省科普作家协会旨在推动全省科普事业的大发展，为进一步推动全省科普创作、科普教育、科普产业、科普事业的跨越式发展、创新性发展作出扎实有力的贡献。

## 全国心意拳邀请赛 合肥收兵

星报讯(记者 江锐)昨日，2017年全国心意拳邀请赛暨合肥市第三届演武大会在合肥市体育馆收兵。本次大会由合肥市体育局、合肥市体育总会主办，合肥市经开区社会发展局、合肥市武术运动协会承办，安徽武协心意拳委员会协办。

这是合肥市历史上第一次举办全国性的传统武术赛事。大赛的规格、武术水平及参赛人数均创出了合肥武术史上的新高。共吸引了国外、全国10多支代表队及安徽省10余个地市1600名运动员参赛，参赛选手下至5岁幼童，上至七八十岁耄耋老人，并特邀了全国10位武术名家作为特邀嘉宾，来自全国各地56名心意拳名家将在开幕式上进行名家表演。还聘请了“全国十大武术名教授”之一王培琨进行了武术名家讲座。

本次比赛竞赛项目分拳术、器械、对练、集体四种，拳种三十余种，其中包含国家级、省级、市级的非物质文化遗产拳种，还有在合肥本地广泛流传的特色拳种，如卢式、宋门心意六合拳，七星螳螂拳，张氏大洪拳，石头拳等。

## 皖将胡军 “射落”全国冠军

星报讯(记者 江锐)近日，全国射击冠军赛(手枪项目)比赛福建省莆田市结束。在女子气手枪比赛中，安徽老将胡军表现出色，以资格赛383环、决赛238环成绩夺得冠军。

本次赛事有来自全国各地33支代表队，638名运动员、教练员等参与赛事，共设手枪个人、团体9个项目。据了解，本次全国射击冠军赛是第十三届全国运动会射击项目最后一场席位赛，牵涉到能否打进全运会决赛，各省市、自治区都非常重视，均选派选手参赛。奥运冠军张梦雪、庞伟、郭文珺等也报名参赛，是历年射击冠军赛参赛人数最多的一场赛事。

安徽其他参赛选手也表现正常，宇勇、张浩分别获得男子手枪慢射第5名和第7名，宇勇在男子气手枪项目上还获得全运会参赛资格；第一次参加全国大赛的秦思杭不畏强手，凭借稳定发挥，打出训练中的较好成绩，夺得第6名并斩获参加全运会席位；李俊波在男子手枪速射项目上以584环成绩夺得第7名，并获得全运会参赛资格；姜祥武、袁宗明、张浩三人以1720环成绩获得男子气手枪团体全运会参赛资格。

## 琼瑶含泪为夫插鼻胃管：背叛了

据报道，知名作家琼瑶日前透露丈夫平鑫涛罹患血管型失智症，已住院1年多，她也在脸书抒发这段时间的煎熬，因深知他无法康复，不忍心让他插鼻胃管，还因此和继子女闹翻，不过在作家、也是麻醉科医师侯文咏的劝说下，她妥协了，但自觉背叛老公崩崩，连说一百个对不起，还萌生跳楼念头。

琼瑶日前公开遗书，倡导“尊严死”，原来不忍卧病在床的丈夫承受插鼻胃管的痛苦，但继子女却坚决要让爸爸插管。这让她心灰意冷，不愿意和继子女、社会为敌，“含泪投降”同意，但见到他痛苦呻吟，仍让琼瑶自觉背叛，起码对他说了上百个对不起，“我觉得不用等到他离开这世界，我已经失去了他！”她认为要为背叛付出代价，竟萌生一跃而下的念头，让网友都心疼要她坚强才好。 ■ 综合